

# AP 24® Whitening Fluoride Toothpaste

Balení: 110 g



## PŘEHLED SYSTÉMU PÉČE O ÚSTNÍ DUTINU AP 24

Všichni sníme o nádherném, zářivém úsměvu. Řada AP 24, jedna z nejprodávanějších sad společnosti Nu Skin, je tu proto, aby se vaše sny mohly stát skutečností – a aby vaše ústa zůstala díky její péči čistá a mátově svěží. Od zubní pasty po zubní kartáček – tato jedinečná produktová řada má vše, co potřebujete, aby byl váš úsměv na pohled zdravý a rozzářený.

## POPIS PRODUKTU

Neexistuje lepší pocit než sebevědomí vycházející z krásného úsměvu – a přesně to získáte se zubní pastou AP 24 Whitening Fluoride Toothpaste. Tento oblíbený produkt od Nu Skin rozjasňuje zuby, pomáhá předcházet tvorbě kazů a brání vzniku plaku, přičemž jeho jemné vanilkovo-mátové složení osvěžuje dech a poskytuje dlouhotrvající pocit čistoty jako po vyčištění zubů.

## PŘÍNOSY PRODUKTU

- Zesvětlí zuby díky kombinaci tří složek.

- Udržuje v ústech dlouhotrvající pocit hladkosti a čistoty zubů.
- Osvěžující příchutí vanilky a máty.

## POUŽITÍ

Zuby si důkladně čistěte alespoň dvakrát denně, nebo ještě lépe po každém jídle, pokud vám to čas umožní nebo pokud nemáte od svého zubaře nebo lékaře jiné pokyny. Pro děti do 6 let: použijte množství zubní pasty velikosti hrášku a dohlížejte na jejich zvyky při čištění, abyste omezili polykání produktu.

Uchovávejte mimo dosah dětí mladších 6 let nebo šotků, kteří pastu vymačkávají z horní části tuby: v případě příjmu fluoridu z jiných zdrojů se poraďte se zubařem či svým lékařem. Obsahuje monofluorofosforečnan sodný.

## KLÍČOVÉ SLOŽKY

- Vlastní směs hydratovaného oxidu křemičitého a oxidu hlinitého – jedinečná

kombinace, která zuby leští a čistí, aniž by narušovala zubní sklovinu.

- **Směs AP 24** – patentovaná látka proti plaku dimethicone a povrchově aktivní látky, které se dokážou obalit okolo zubu a držet se pevně, aby zanechaly vaše ústa s delším pocitem svěžesti.
- **Monofluorofosfát sodný** – pomáhá chránit proti tvorbě plaku.
- **Vanilkovo-mátová příchuť** – dynamická vanilkovo-mátová příchuť vytváří pocit čistoty a svěžesti.

## ČASTO KLADENÉ OTÁZKY

**Budou mé zuby po použití pasty AP 24 Whitening Fluoride Toothpaste bělejší, než přirozeně jsou?**

Ne. Zubní pasta AP 24 Whitening Fluoride Toothpaste není oxidujícím bělidlem. Jsou-li však zuby zbarvovány, ztmavovány či znečišťovány různými druhy potravin, tabáku, či nápojů, pak zubní pasta AP 24 Whitening Fluoride Toothpaste tyto skvrny odstraní a zubům vrátí jejich původní barvu.

## KLINICKÉ STUDIE

Zkumavkové testy na redukci skvrn byly provedeny, aby se určila efektivnost AP 24 Whitening Fluoride Toothpaste pro odstranění vnějších skvrn usazených na zubech. Bělící účinky byly měřeny po vyčištění zubů touto pastou. Zubní pasta AP 24 Whitening Fluoride Toothpaste vykazuje 64procentní úspěšnost v odstranění vnějších skvrn.

## DOPLŇKOVÉ PRODUKTY

AP 24 Whitening Toothpaste také doplňuje další produkty AP 24.

- o **Zubní pasta AP 24 Anti-Plaque Fluoride Toothpaste** – pro čisté zuby používejte tuto zubní pastu bojující se zubním kazem, která při

čištění zubů pomáhá odstranit zubní plak a nečistoty. Vanilkovo-mátová příchuť zanechává dlouhotrvající pocit čistých, právě vyčištěných zubů.

- o **Zubní kartáček AP 24 Toothbrush** – tento jedinečný zubní kartáček je speciálně navržen pro optimální čištění zubů. Štětiny se třemi výjimečnými vlastnostmi mají za výsledek trojnásobný čisticí účinek, který při použití se zubní pastou pomáhá snižovat výskyt povrchových skvrn a dostane se i na nejhůř přístupná místa, kde účinně odstraňuje přetrvávající plak.



## SLOŽENÍ

Aqua, Hydrated Silica, Sorbitol, Aluminum Hydroxide, Glycerin, Tetrasodium Pyrophosphate, PEG-12, Sodium Monofluorophosphate, Sodium Lauryl Sulfate, Dimethicone, Poloxamer 338, Poloxamer 407, Cellulose Gum, Sodium Sulfate, Sodium Saccharin, Sodium Oxide, Flavor, BHT, CI 77891, Limonene.



*Tento dokument je určen pouze pro použití zaměstnanci Nu Skin Enterprises EMEA a nezávislími distributory. Nelze ho veřejně dále šířit.*